



告别“红眼航班”，时间缩短三分之二

4个多小时，无锡直飞柬埔寨西港

6月25日傍晚5点35分，ZA4749航班将从无锡硕放机场起飞，4个多小时后抵达柬埔寨西哈努克国际机场，这将标志着无锡首条直飞柬埔寨西哈努克省的国际航线——无锡至西港正式开通。此航线的开通，是两地在“一带一路”框架下实现互联互通的具体举措，不仅为旅客节约了2/3行程时间、免去中转10多个小时的劳顿，还极大改善了两地的通商环境，为无锡周边地区与西哈努克省、市之间经贸往来和人文交流连接起更便利的空中桥梁。

黄琪 匡笠

►首航仪式上剪彩 匡笠 摄

时间缩短2/3 无锡直飞西港只需4个多小时

过去来往于无锡和西港时，都是经上海飞金边，然后长途跋涉4个小时抵达西港，前前后后，需耗时10多个小时。在金边中转增加了出行成本不说，更是把很多宝贵时间浪费在了途中，让人舟车劳顿。尤其是从西港回国，更是面临“红眼航班”，凌晨的飞机往往让大家倍感疲惫。

而这次新开通的“无锡——西港”航班，在中柬政府支持，红豆集团、春秋国际旅行社共同努力下，直飞西港只需4个多小时。并且，航线均为正班航班，每周五、周日直飞，往返都是黄金时刻，再也没有红眼航班和转机的舟车劳顿之忧。本次通航极大改善了两地



的通商环境，为无锡周边地区与西哈努克省、市之间经贸往来、人文交流连接起更便利的空中桥梁。

位于西哈努克国际机场仅3公里的西哈努克港经济特区——这个被誉为“一带一路”上的样板园区，可以说是此次无锡至西港国际航线开通的最大受益者之一。“直航开通拉近了两地之间的距离，大大便利两地人民友谊交流、旅游度假，还极大地提升西港特区的投资优势，加速西港特区合作共赢样板园区的打造。”西港特区公司中方控股股东——红豆集团董事长周海江高兴地说。

媲美马尔代夫 不可多得的海岛游圣地

长久以来，由于并不太出名，西哈努克港是被大多数来柬埔寨

的游客忽略的地方，但是这里的海景风貌丝毫不逊东南亚其他海岛。曾经，它一度是柬埔寨王室的私人度假地，素有“国王的海滩”之称。上世纪50年代末西港才开始发展，其主要的四个海滩最近还没有被高度开发，因此保持着质朴和原始自然风貌，被称为全球最美十大海滩之一。细腻柔软的白沙、清凉透彻的海水，西港的海滩被誉为“奶粉沙滩、玻璃海水”，加上游客却相对较少，是目前东南亚海岛游的首选。

同时，西港的交通也非常便利。作为柬埔寨唯一的现代化港口城市，有前往金边的班车；有直飞暹粒的班机；有轮渡来往西港和各个岛屿之间，方便游客旅游，还可以通达泰国梭桃邑、越南胡志明港和新加坡港。



25日的灵山成为瑜伽爱好者的乐园

灵山脚下万人瑜伽

6月25日上午，在烟波浩渺的太湖之滨、钟灵毓秀的灵山脚下，“2017中国国际瑜伽节”万人瑜伽盛会在无锡灵山胜境举行。无锡市市长汪泉和印度驻沪总领馆古光明等嘉宾在开幕式上致辞，《功夫瑜伽》导演唐季礼及女主角母其弥雅与大家现场互动，并带领大家一起跳集体舞蹈《神话》。2017中国(无锡)国际瑜伽节以“融胜境·舒身心”为主题，于6月21-25日在无锡举办。活动自筹备以来受到了国内外的广泛关注，来自澳大利亚、印度、日本、新加坡等国及中国台湾、香港、澳门、北京、上海、安徽、浙江、广东、南京、

苏州等地的近万名参与者踊跃报名参加。

记者在现场看到，25日的灵山成为瑜伽爱好者的乐园。巨大的主会场灵山梵宫广场更是成为人的海洋。在印度知名瑜伽教练引领下，随着音乐节拍，几千人的队伍整齐排列，起腿、抬头、吸气、转身，翩翩起舞，一招一式令人夺目。梵宫的美景、壮观的人群、灵山的美姿，给现场观众和参与者一种强烈的震撼。现场一位印度瑜伽表演者通过翻译告诉记者，在这样的地方表演，真是精神的享受，心灵的洗涤。据悉，万人瑜伽表演有望每年在无锡举办。金辰 黄琪 文/摄

“阖闾城杯”硬笔书法大赛无锡赛区收到作品近4000幅 1200名选手入围决赛

日前，第九届全国中小学硬笔书法赛无锡“阖闾城杯”分赛初赛阶段的评审工作在无锡举行。无锡分赛区共收到来自无锡各地作品近4000幅。为保证本次比赛公正进行，主办方邀请到了无锡惠山区、滨湖区、新吴区各一位书法名师作为初赛评委，于日前决出首批入选无锡决赛的名单。

徐振文/摄

►评委们在认真查看作品



初赛作品佳作频出

无锡赛区比赛由无锡吴都阖闾城遗址博物馆及海尔苏宁分公司特别支持，数月来报名踊跃，截至6月22日，共收到作品近4000幅。

据了解，此次无锡赛区提交的许多作品字迹工整美观，“一些小学三四年级学生写的字，如果不看登记信息，还以为是专业老师写的呢！我们真是自叹不如！”评选现场，常年跟文字打交道的记者及无锡新华书店工作人员感慨。

多位书法名师组初赛评审团

组委会邀请了来自滨湖区、惠

山区、新吴区的资深书法老师，共同组成初赛评审团。23日下午，经过几轮紧张有序地评选，再经过评委老师们不断考量后，最终决出了1200位参赛者进入无锡决赛。

中国硬笔书法协会会员、江苏硬笔书法协会理事、无锡新吴区春星小学老师周志明告诉记者：“这次比赛提交上来的作品整体水平非常高，这次比赛的规模之大，水平之高，确实很难得。”

不过，从交上来的作品来看，各学校之间的差异还是比较大的，“可能是各学校对学生写字的重视程度不同，从小培养写字对孩子十分重要，既是学习习惯，还可以提

高自身的修养。”周志明说。

评委们还给即将参加决赛的选手们提了一些建议：作品整体结构一定要布好，看起来要有章法，硬笔书法比赛的作品不该出现标点符号，文末一定要有落款人，且落款名字要小。

近期，组委会将会把喜讯通知到1200名入围决赛的选手。决赛将于7月1日在卡萨帝创艺生活馆（锡山区红星美凯龙旁）进行，决赛题目、注意事项等相关情况可随时关注现代快报无锡的官方微信公众号“无锡亲爱的”及“无锡头条”，如有疑问，也可咨询：0510-82753110。

无锡企业走进昆山招贤纳士

日前，由无锡市人力资源和社会保障局组织的“招才引智”暨“精英无锡”平台企业昆山专场洽谈会走进昆山。本次洽谈会共邀约无锡企业15家，提供年薪10万以上的高端职位90个，吸引了326名高端人才现场求职。

专场洽谈会邀约企业覆盖了新吴、锡山、滨湖、惠山、江阴等市辖区及县级市，参会企业中有以中科芯集成电路股份有限公司为代表的国有集团公司，以无锡信捷电气股份有限公司为代表的上市企

业，以无锡德林防务装备股份有限公司为代表的快速发展的民营企业，还有以无锡云瞳科技有限公司为代表的高科技发展公司。提供职位以电子信息、先进制造相关技术研发岗位及高层管理岗位为主，职位年薪均在10万元以上，其中江苏新日电动车股份有限公司提供的财务总监一职，年薪达50万元以上。

据统计，专场洽谈会当天实际面谈118人，达成初步意向30人。

匡笠

双色球一周回顾(6月18日-6月24日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖19注，单注最高奖1000万元，单注最低奖666万元；二等奖共计237注，单注最高49.4万元，单注最低22.5万元。在此期间，我省中出18注二等奖，其中无锡彩民1注。近期无锡福彩促销活动

多多。快3亿元奖金全面派发，单注奖金提升16.7%-26.7%；中福在线“千万巨惠”，退卡满额再送奖金；智慧无锡APP手机拼图赢8800元欧洲游，更多精彩活动，请详见“无锡福彩”微信公众号。

匡笠

